

Z á p i s

**z 24. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
konaného dne 11. 06. 2019 od 14 hodin,
Impuls Hradec Králové, centrum podpory uměleckých aktivit, Tomkova 139, Hradec Králové**

Přítomni: MUDr. Zdeněk Fink, Ladislav Bílek, Ivan Doležal, Ing. arch. Jan Falta, Miroslav Kodydek, PaedDr. Josef Lukášek, Pavel Marek, Jana Šandová, DiS., Mgr. Jaroslava Vydarená, Ing. arch. Lenka Zídková

Omluveni: Josef Dvořák, František Kinský, Vít Kotrbáček, Ing. Anna Maclová, Bc. Miroslav Matějka, DiS.

Hosté: Mgr. Martina Berdychová, Ing. Marcela Holda, DiS., Mgr. Kateřina Churtajeva, Mgr. Petr Kamenický, Bc. Ondřej Knotek, Ing. Petra Teplá, Martin Kroupa, Hana Živná

Program jednání:

1. Zahájení
 2. Schválení programu, schválení hostů a volba ověřovatele zápisu
 3. Poskytnutí dotací na individuální účel – dotační fond - Mgr. Petr Kamenický, oddělení regionálního rozvoje
 4. Poskytnutí dotací na individuální účel – Ing. Petra Teplá, kancelář hejtmana
 5. Dotační programy v oblasti kultury a památkové péče na rok 2020
 6. Různé
 7. Závěr
-

K bodu 1

Zahájení

Jednání zahájil a řídil předseda Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje MUDr. Zdeněk Fink. Uvítal přítomné, upozornil na materiály, které byly všem členům výboru zaslány před zasedáním.

K bodu 2

Schválení programu, schválení hostů a volba ověřovatele zápisu

Program 24. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči byl jednomyslně schválen. Schválení byli i přítomní hosté jednání. Ověřovatelem zápisu byl zvolen PaedDr. Josef Lukášek.

USNESENÍ 24/115/2019/VKP

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. s c h v a l u j e

1. program 24. jednání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
2. hosty na 24. jednání

II. v o l í

ověřovatelem zápisu PaedDr. Josefa Lukáška.

Hlasování:

Pro	10
Proti	0
Zdržel se	0

K bodu 3

Poskytnutí dotací na individuální účel – dotační fond - Mgr. Petr Kamenický, oddělení regionálního rozvoje

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje předkládáme k projednání žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje na individuální účel. Jedná se o projekt, který věcně spadá do oblasti kultury a památkové péče. Projekt přišli představit žadatelé ze sdružení Post Bellum, o.p.s. Martin Kroupa a Hana Živná.

Finanční prostředky na podporu uvedeného projektu budou uvolněny v rámci III. změny rozpočtu kraje na rok 2019 (kapitola 48 dotační fond, odvětví individuální dotace).

žadatel	projekt	účel	náklady	požadavek	stanovisko Výboru KP
Post Bellum, o.p.s.	Paměť národa: Cesta ke svobodě v Královéhradeckém kraji	Cíl projektu: Projekt je rozdělen do tří částí. Pilířem je projekt <i>Příběhy našich sousedů</i> , další částí je vyhledání a natočení pamětníků a aktivních účastníků Sametové revoluce profesionálními dokumentaristy a výroba dokumentárního filmu, který bude vysílán v TV V1 a dopravních prostředcích společnosti Student Agency. Třetí částí je podpora projektů (výstav, workshopů) v menších městech Královéhradeckého kraje zaměřených na Sametovou revoluci. V rámci vzdělávací části projektu bude na středních školách KHK vytvořeno 10 týmů, které dostanou za úkol natočit s pamětníkem rozhovor, prozkoumat archivy, digitalizovat fotografie, vytvořit příslušný výstup (reportáž, dokument, komiks aj.) a následně jej prezentovat před odbornou porotou a širokou veřejností. Cílem projektu je oživit výuku soudobých dějin na středních školách, připomenout pamětníky Sametové revoluce, popularizovat regionální historii ve vztahu k dějinám 20. století a podpořit mezigenerační dialog a mezilidské vztahy. Partnery projektu jsou PedF UHK, Východočeská televize V1 a Impuls Hradec Králové.	631.309 Kč	631.309 Kč	Doporučeno ke schválení.

USNESENÍ 24/116/2019/VKP

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje **schválit** poskytnutí dotace na individuální účel z rozpočtu Královéhradeckého kraje na rok 2019 na projekt *Paměť národa: Cesta ke svobodě v Královéhradeckém kraji*.

Hlasování:

Pro	10
Proti	0
Zdržel se	0

K bodu 4

Poskytnutí dotací na individuální účel – Ing. Petra Teplá, kancelář hejtmana

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje předkládáme k projednání žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje na individuální účel. Jedná se o projekty, které se týkají oblasti kultury.

žadatel	projekt	účel	náklady	požadavek	stanovisko Výboru KP
obec Přepechy	Festival dechových hudeb <i>Přepechy Karla Pšeničného</i> – X. ročník	Poskytnuté finanční prostředky budou použity na spolufinancování následujících výdajů: honoráře účinkujících, květiny, propagace a technické zabezpečení. Výdaje vynaložené na pohoštění pro účinkující bude	202.800 Kč	90.000 Kč	O dotaci bylo možno požádat v rámci řádného dotačního programu na Podporu kulturních aktivit. Nedoporučeno ke schválení.

		obec Přepychy hradit ze svých zdrojů.			
obec Přepychy	Benefiční koncerty na obnovu kaple Panny Marie Lurdské v Přepychách	Finanční podpora bude použita na úhradu vystoupení vynikajících umělců a účinkujících. Další náklady - pozvánky, plakáty, propagaci koncertů a květiny uhradí obec Přepychy	168.050 Kč	90.000 Kč	O dotaci bylo možno požádat v rámci řádného dotačního programu na Podporu kulturních aktivit. Nedoporučeno ke schválení.
město Jičín	Odborná konference <i>Sdružení historických sídel ČMS</i> v Jičíně	Pro více než desítku pozvaných přednášejících je nutné zajistit úhradu honorářů, nákladů na ubytování, stravování, dále je nutné k zabezpečení zdárného chodu celé akce zajistit občerstvení účastníkům konference, jakož i náklady spojené s doprovodným programem či slavnostním večerem.	420.000 Kč	100.000 Kč	Jedná se o celorepublikově významnou akci, která nesporně zvýší povědomí o kulturně historickém dědictví Královéhradeckého kraje, včetně toho, jakým způsobem Královéhradecký kraj podporuje záchranu historicky a památkově cenných objektů, z nichž některé jsou přímo v jeho vlastnictví; žadatel zároveň požádal Královéhradecký kraj o udělení záštity nad akcí. Doporučeno ke schválení v požadované výši.
obec Vítězná	Den obce 2019 - <i>Vesnička má středisková</i>	Financování nákladů spojených s realizací projektu Den obce - Vesnička má středisková	720.000 Kč	90.000 Kč	Na realizaci této akce nebylo možné požádat z dotačního programu Podpora kulturních aktivit, jedná se o akci místního a obecního charakteru. Nedoporučeno ke schválení.

USNESENÍ 24/117/2019/VKP

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje **schválit/neschválit** poskytnutí dotací na individuální účel, které by byly hrazeny z kapitoly 18 – zastupitelstvo kraje, na projekty uvedené v tabulce.

Hlasování:

Pro	9
Proti	0
Zdržel se	1

Odchod člena výboru Pavla Marka ve 14:50.

K bodu 5

Dotační programy v oblasti kultury a památkové péče na rok 2020 - Mgr. Kateřina Churtajeva, vedoucí odboru kultury a památkové péče, Bc. Ondřej Knotek, oddělení krajských dotací

Dotační programy v oblasti kultury a památkové péče (stávající i nové) na rok 2020 byly členům představeny na předešlém jednání výboru dne 14. 05. 2019. Jedná se o čtyři programy z oblasti kultury - KPG01 Podpora kulturních aktivit, KPG03 Podpora zachování nemateriálního kulturního dědictví, KPG05 Podpora mobility v kultuře a KPG06 Podpora činnosti muzeí a galerií a tři programy v oblasti památkové péče - KPGU2 Obnova památkového fondu, KPG07 Obnova historických varhan a KPG08 Podpora

památek místního významu. Do materiálů byly nově doplněny změny formálního charakteru týkající se termínů vyhlášení, hodnocení žádosti o dotaci, povinných příloh a způsobu doručení žádosti. Náměstkyně hejtmána Mgr. Martina Berdychová informovala, že dosud neproběhlo odsouhlasení výše alokací jednotlivých programů s radním pro oblast regionálního rozvoje Bc. Pavlem Hečkem. Bc. Ondřej Knotek upozornil na potřebu upřesnit definice okruhů způsobilých žadatelů o dotace a dořešení některých dalších detailů tak, aby korespondovaly s dotačními programy vyhlášenými odborem školství. Mgr. Jaroslava Vydarená vznesla dotaz na pravomoci hodnotící komise, tj. její vliv na samotné hodnocení. Mgr. Kateřina Churtajeva vysvětlila, že při rozdělování peněz bude ponechána jistá rezerva pro finanční dorovnání některých projektů, které mohly být během hodnocení z nějakého důvodu znevýhodněny. Tato pravomoc by pak náležela hodnotící komisi. Předseda Výboru pro kulturu a památkovou péči MUDr. Zdeněk Fink navrhl, aby finální verze těchto dotačních programů byly odsouhlaseny na mimořádném jednání výboru, které se uskuteční dne 13. 08. 2019 tak, aby programy mohly být předloženy Radě a následně i Zastupitelstvu KHK ke konečnému schválení.

USNESENÍ 24/118/2019/VKP

Výbor pro kulturu a památkovou péči Královéhradeckého kraje

I. bere na vědomí

informace o změnách v dotačních programech v oblasti kultury a památkové péče na rok 2020.

K bodu 6

Různé

Nebyly žádné návrhy.

K bodu 7

Závěr

Po vyčerpání všech bodů programu poděkoval předseda Výboru pro kulturu a památkovou péči MUDr. Zdeněk Fink všem přítomným za účast a v 15:10 jednání ukončil.

.....
předseda výboru

.....
ověřovatel zápisu

Zapsala: Mgr. Věra Doležalová